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Udeležimo se evharis t lenega kongre

sa! Zadnje dni meseca junija se vrši 
evharistični kongres za Jugoslavijo v 
Ljubljani. Nadejati se je ter za trdno 
pričakovati, da bo ta kongres največ 
duhovne koristi prinesel nam Sloven
cem. Za to pa je in mora biti naša dol
žnost, da bo udeležba iz Slovenije čim 
največja. V to svrho se morajo povsod 
vršiti potrebne priprave. Kristusu mo
ramo pripravljati slavje z gmotnimi 
žrtvami, z darovi, z notranjo obnovit
vijo, s premagovanjem, z molitvijo in 
z duhovnimi žrtvami. Gmotnih žrtev, 
ki bodo združene z udeležbo, se ne 
smemo zbati, marveč jih moramo pri
praviti, če treba s trudom in žrtvami 
prištediti. Gre za čast, ki jo skažemo 
svojemu božjem . Zvcličarju. Zanimi
vo je prebirati poročila, s kakim nav
dušenjem se pripravljajo na kongres 
naši izseljenci, Slovenci v Franciji, v 
Belgiji in Ameriki. Že samo sedaj se 



jih je priglasi'0 iz Nemčije, Holandije 
in Belgije preko 300. Veliko jih bo sta
lo to potovanje, toda oni se zavedajo, 
da se za tako važno prireditev, kot je 
evharistični kongres, splača veliko — 
veliko žrtvovati. Sami pa vemo, da ni
majo naši izseljenci v tujini nič kaj 
posebno rožnatih razmer, tudi oni zelo 
bridko občutijo denarno krizo, a lju
bezen premaga tudi največje težave. 
Ali naj bomo ob vnemi in gorečnosti 
naših izseljencev osramočeni, mi, ki bo
mo imeli veliko manj stroškov ob kon
gresu? Ne! Zlasti moški se morajo s 
kar največjo vnemo in v največjem 
številu udeležiti našega evharističnega 
kongresa. Zatorej priglasite se čim
prej ! 

Mladina za Evharistijo. Zveza fran
coskih katoliških inženerjev vrši prav 
vztrajen in uspešen apostolat med 
francoskim izobraženstvom. Na njeno 
pobudo se prirejajo zadnja leta po raz
nih francoskih mestih pred in po Veli
ki noči takozvane velikonočne sv. ma
še za izobraženstvo. Namen je, da se 
pridobi čim največ ljudi iz krogov in
teligence za spoved in velikonočno sv. 
obhajilo. Pri tem vršijo najživahnejšo 
agitacijo katoliški dijakivseučiliščni
ki. Dijaške organizacije in tudi posa
mezni dijaki pošiljajo svojim tovari
šem pismena povabila na velikonočno 
sv. mašo in obhajilo. Ta povabila je le
tos podpisalo v Parizu po poročilu ka
toliškega dnevnika »La Croix« (Križ) 
17.443 katoliških dijakov raznih pariš
kih visokih šol. Poslana pa so bila 47 
tisoč akadems"ko izobraženim razum
nikom sirom Francije. Vsi ti so se od
zvali povabilu ter so se udeležili za 
nje organiziranih sv. maš ter prejeli 
velikonočno sv. obhajilo. Zgled vrle 
katoliške mladine je vzdramil mnogo
terega iz duhovnega spanja, mnoge je 
tudi rešil praznega strahu pred ljud
mi. Kako vztrajni so ti mladi evhari
stični apostoli, se vidi iz tega, da so 
takšne, pri katerih pismeno povabilo 
ni zaleglo, nujno povabili potom tele
fona, da izpolnijo svojo velikonočno 
dolžnost. Razume se, da ti vrli dijaki 
podpirajo svojo akcijo s pobožno mo
litvijo in pogostim prejemanjem svete 
Lvharistije. Iz tako mladine raste no
va Francija. 

Evharistični križ na Gornji Ponikvi. 
Evharistični križ je bil zelo slovesno 
blagoslovljen na god farnega patrona 
sv. Pankracija zvečer. Križ je 10 m vi
BOk, iz hrastovega lesa in stoji na »Gri
ču« nad pokopališčem. Na križu je ve
lika lesena monštranca s podobo svete 
hostijc, ki je električno razsvetljena, 
in napis: »V tem znamenju boš zma

gal!« V nedeljo zvečer je bil v cerkvi 
križev pot, pridiga, potem pa procesija 
z gorečimi svečami po razsvetljeni va
si na pokopališče, kjer so na vseh gro
beh gorele sveče, potem pa po serpen
tinah kvišku na Grič. Ves Grič in oko
lica pokopališča sta bila posejana z 
gorečimi kroglami iz pepela, impreg
niranimi s petrolejem. Na vrhu Griča 
je gorel mogočen kres. Med tem pa se 
je razlegalo daleč na okoli pokanje iz 
možnarjev. Bil je čaroben večer. Po 
blagoslovitvi križa je vsa množica na
roda navdušeno zapela pesmi« »Kra
ljevo znamenje križ stoji« in »Povsod 
Boga« in prisegla zvestobo Kristusu: 
Ali Kristus ali smrt! Ta večer bo ostal 
vsem navzočim v neizbrisnem spomi
nu. Križ je zelo spretno uredil domači 
mladenič Mihael Ograjenšek. 

Evharistični križ na Ptujski gori. — 
Prvo nedeljo v maju smo blagoslovili 
evharistični križ na Ptujski gori. 14 m 
visoki križ se je dvignil pred lepo ro
marsko cerkvijo že na pepelnično sre
do. Okoliščine nam niso dopuščale, da 
bi ga tedaj tudi slovesno blagoslovili. 
Čakali smo na ugodni čas; med tem 
pa nas je križ vedno bolj opominjal 
skozi ves postni čas, da se notranje 
poglobimo v premišljevanje Gospodo
vega trpljenja in se tako pripravimo 
za ljubljanski evharistični kongres. V 
nedeljo dne 5. maja je stala pred kri
žem velika množica v pobožni molitvi 
in prepevanju veličastnih pesmi, s ka

terimi je slavila kraljevo znamenje. 
Veličastni evharistični križ bo novost 
letošnjim črnogorskim romarjem, ki 
jih bo od daleč in blizu klical na božjo 
pot k Materi božji na Ptujski gori. Za
četek romarskih shodov je v nedeljo 
dne 2. junija, potem skozi vse poletje, 
kakor druga leta. Prijatelji črnogorske 
Matere božje, pihajajte v velikem šte
vilu k svoji Materi, da vam izprosi 
vseh potrebnih milosti pri križanem 
Zveličarju! 

Evharistični križ pri Ptuju. Naš sla
vni Kicar se je z veliko vnemo priprav
ljal na blagoslovitev evharističnega 
križa v nedeljo dne 12. maja. Pa tudi 
cela naša prostrana župnija sv. Petra 
in Pavla se je veselila lepe slovesnosti. 
Kljub slabemu vremenu smo med le
pim petjem in igranjem dornovske 
godbe korakali skozi dva slavoloka 
proti Kicarju. Lepo razsvetljen križ na 
vrhu in streljanje nas je že od daleč 
pozdravljalo. Križ, ki je visok 16 m, so 
dekleta lopo okrasile z zelenjem. Bla
goslovil ga je g. župnik pater Alfonz. 
Po blagoslovu je stopil na za to pripra
vljeno prižnico in z mladostnim nav
dušenjem govoril svojim faranom o 
križu in njegovih sadovih. Po govoru 
smo prisegli zvestobo Kristusu. Nato 
nam je Robinova deklamirala lepo pes
mico, cerkveni pevski zbor pa je zapt'1 
»Kraljevo znamenje« in .»Povsod Bo
ga«. Stari in mladi so kljub nalivu do 
konca vztrajali. 


